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ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Διδάσκων: Καλόμοιρος Ιωάννης, Επίκουρος καθηγητής
Τρίτη, 9/2/2010
Θέμα 1ο
α) Να αναγνωρίσετε το κύκλωμα του παρακάτω σχήματος. Έστω ότι η τάση εισόδου είναι εναλλασσόμενη, με συχνότητα 50Hz.  Η rms τάση στο δευτερεύον του μετασχηματιστή είναι 12V. Να σχεδιάσετε την κυματομορφή εξόδου και να την εξηγήσετε αναλυτικά.
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β) Να λάβετε υπόψη ότι η δίοδος θεωρείται ιδανική και να υπολογίσετε την τάση κυμάτωσης στο φορτίο.
Θέμα 2ο
α) Στο παρακάτω κύκλωμα το βdc του τρανζίστορ μετρήθηκε 250. Το επιθυμητό ρεύμα του συλλέκτη είναι 3mA. Nα διαλέξετε τις αντιστάσεις πόλωσης ώστε το σημείο ηρεμίας του ενισχυτή του παρακάτω σχήματος να βρίσκεται στο μέσο της dc ευθείας φορτίου. 
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β) Με βάση τις τιμές των αντιστάσεων πόλωσης, να υπολογίσετε την τάση εξόδου και την αντίσταση εισόδου του κυκλώματος.
Θέμα 3ο
Στο παρακάτω κύκλωμα κάθε τρανζίστορ μετρήθηκε και έχει βdc=200.
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Να υπολογίσετε α) την απολαβή Α1 και Α2 κάθε βαθμίδας, χωρίς τον κλάδο ανάδρασης β) τη συνολική απολαβή των δύο βαθμίδων χωρίς τον κλάδο ανάδρασης γ) την απολαβή του ενισχυτή δύο βαθμίδων με ανάδραση.

Θέμα 4ο
Να υπολογίσετε την τάση εξόδου του παρακάτω κυκλώματος
[image: image4.emf]-


+


TE1


-


+


TE2


-


+


TE3


R1 10,0k


R2 5,0k


R3 20,0k


-


+


TE4


-


+


TE5


V1


V2


V3


R4 10,0k


R5 6,0k


R6 12,0k


30mV


20mV


10mV


Vout=?




-

+

TE1

-

+

TE2

-

+

TE3

R1 10,0k

R2 5,0k

R3 20,0k

-

+

TE4

-

+

TE5

V1

V2

V3

R4 10,0k

R5 6,0k

R6 12,0k

30mV

20mV

10mV

Vout=?


